
 

Predmet: Jajce 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 5/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SRJ 
 
Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez 
 
Glavni pretres: 26. 3. 2024. 
 
Sudu nisu pristupili svedoci/oštećeni Zijad Bajramović i Zijada Omerinović, za koje nema dokaza 
da su uredno pozvani, kao ni svedokinja Hedija Đukla, koja nije pristupila sudu zbog lošeg 
zdravstvenog stanja. 
 
Ispitivanje svedoka se vrši putem videokonferencijske veze sa Kantonalnim sudom u Novom 
Travniku. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Mirsade Balešić 
Svedokinja/oštećena Mirsada Balešić, supruga ubijenog Mustafe Balešića, o kritičnom događaju 
nije imala neposrednih saznanja, jer je pre tog događaja izbegla sa decom. Istakla je imovinsko-
pravni zahtev, ali ga nije precizirala. Optužene poznaje jer su nekada bili komšije. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Ahmeta Balešića 
Svedok/oštećeni Ahmet Balešić, sin ubijenog Mustafe Balešića, o kritičnom događaju nije imao 
neposrednih saznanja jer je izbegao ranije sa majkom, bratom i sestrama, a u vreme događaja imao 
je 13 godina. Poznaje optužene, a Jovu Jandrića kao poštara. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, 
ali ga nije precizirao. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Fikreta Kraka 
Svedok/oštećeni Fikret Krak, brat ubijene Fikrete Zobić i ujak ubijenih Asmera i Adisa Zobića, o 
kritičnom događaju nije imao neposrednih saznanja jer je živeo u mestu koje je oko 30 kilometara 
udaljeno od Ljoljića i Čerkazovića. Optužene ne poznaje. O stradanju sestre i njenih sinova čuo je 
kasnije od njenog supruga, Nurije Zobića, koji je preživeo streljanje. Istakao je imovinsko-pravni 
zahtev, ali ga nije precizirao. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Džehve Kokić 
Svedokinja/oštećena Džehva Kokić, kći ubijenog Mustafe Balešića, nije imala neposrednih 
saznanja o kritičnom događaju jer je pre tog događaja izbegla sa majkom, braćom i sestrom. 
Optužene poznaje jer su bili komšije. Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Ifete Hajder 
Svedokinja/oštećena Ifeta Hajder, kći ubijene Faze Balešić, o kritičnom događaju nije imala 
neposrednih saznanja, jer je u vreme kad se odvijao živela u Jajcu. Poznaje optužene jer su im 



 

nekada bili prve komšije, a sa optuženim Jovom Jandrićem je jedno vreme i radila. Istakla je 
imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedoka Fahrije Balešića 
Svedok/oštećeni Fahrija Balešić, sin ubijene Faze Balešić, o kritičnom događaju nije imao 
neposrednih saznanja jer je u to vreme živeo na drugoj lokaciji. O stradanju svoje majke čuo je od 
preživelih svedoka. Optužene poznaje jer su nekada bili komšije. Istakao je imovinsko-pravni 
zahtev, ali ga nije precizirao. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Halide Akeljić 
Svedokinja/oštećena Halida Akeljić, kći ubijenih Ramize i Nedžiba Mutića, o kritičnom događaju 
nije imala neposrednih saznanja, jer je u to vreme živela u drugom mestu. O stradanju svojih 
roditelja čula je od preživelog Nurije Zobića, koji joj je pričao da je optuženi Jovo Jandrić mokrio 
po kući njenih roditelja, terao majku da pije mokraću i da mu ljubi čizme. Poznaje optužene jer su 
nekada bili komšije. Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Jasmina Mutića 
Svedok/oštećeni Jasmin Mutić, sin ubijenih Ramize i Nedžiba Mutića, o kritičnom događaju nije 
imao neposrednih saznanja, već je o njemu kasnije čuo od preživelih. Poznaje optužene jer su 
nekada bili komšije. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirao. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Sabine Smaka 
Svedokinja/oštećena Sabina Smaka, kći ubijene Ekreme Bajramović i sestra ubijenog Sabahudina 
Bajramovića, o kritičnom događaju nije imala neposrednih saznanja. O njemu joj je pisao brat 
Mustafa Bajramović, koji je preživeo streljanje, a o događaju je čula i od preživelih Zejne 
Bajramović i tetka Omera Karahodžića. Od njih je čula da je optuženi Slobodan Pekez, sa kojim 
je u osnovnoj školi bila u istom razredu, učestvovao u kritičnom događaju. On se jedini protivio 
da se ubijaju deca, ali mu je optuženi Jovo Jandrić rekao da stane i on kraj njih ako mu ih je žao. 
Njen brat Mustafa, koji živi u inostranstvu, i danas trpi posledice traumatičnog događaja, i zbog 
preživljenog ne želi da dođe u Bosnu. Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Zejne Bajramović 
Svedokinja/oštećena Zejna Bajramović, kći ubijenog Latifa Bajramovića i unuka ubijenog Muje 
Bajramovića, o kritičnim događajima nije imala nikakvih saznanja jer je u to vreme bila jako mala. 
O očevom i dedinom stradanju kasnije je čula od babe Zejne Bajramović, koja je preživela 
streljanje. Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. Optužene ne poznaje. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Ševale Salkice 
Svedokinja/oštećena Ševala Salkica, sestra ubijene Fikrete Zobić i tetka ubijenih Asmera i Adisa 
Zobića, o kritičnom događaju nije imala neposrednih saznanja, jer je u to vreme živela u drugom 



 

mestu. O stradanju sestre i njenih sinova čula je kasnije od zeta Nurije Zobića, koji je preživeo 
streljanje. Optužene ne poznaje. Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Zilhe Herić 
Svedokinja/oštećena Zilha Herić, sestra ubijene Fikrete Zobić i tetka ubijenih Asmera i Adisa 
Zobića, nije imala neposrednih saznanja o kritičnom događaju, jer je u to vreme živela u drugom 
mestu. O stradanju svoje sestre i njenih sinova čula je od zeta, Nurije Zobića, koji je preživeo 
streljanje. Nije sigurna da li je Nurija, kada joj je pričao o kritičnom događaju i navodio imena lica 
koja su učestvovala u streljanju, pominjao optuženog Slobodana Pekeza. Optužene ne poznaje. 
Istakla je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Zahira Kraka 
Svedok/oštećeni Zahir Krak, brat ubijene Fikrete Zobić i ujak ubijenih Asmera i Adisa Zobića, o 
kritičnom događaju nije imao neposrednih saznanja. O stradanju sestre i njenih sinova čuo je od 
zeta, Nurije Zobića, koji mu je ispričao da su došli „ti kojima se sudi”, poveli ih navodno na 
razmenu i tamo ih streljali. Zet je spominjao više lica koja su učestvovala u streljanju, seća se da 
je spominjao Mirka Pekeza i Radu Savića. Optužene zna iz viđenja, kao komšije svoje sestre i 
zeta, jer je često bio kod njih i pomagao im oko izgradnje kuće. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, 
ali ga nije precizirao. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Fahira Kraka 
Svedok/oštećeni Fahir Krak, brat ubijene Fikrete Zobić i ujak ubijenih Asmera i Adisa Zobića, o 
kritičnom događaju nije imao neposrednih saznanja. O stradanju sestre i njenih sinova čuo je od 
zeta, Nurije Zobića. Optužene ne poznaje. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije 
precizirao. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Ismete Pipić 
Svedokinja/oštećena Ismeta Pipić, kći ubijenog Šeće Malkoča, nije imala neposrednih saznanja u 
kritičnom događaju jer je tada živela u Šipovu. Dva dana pre ubistva oca, bila je sa suprugom i 
detetom kod njega. Tada joj je otac pričao da su par dana ranije došli komšije Srbi i izveli ih iz 
kuća rekavši im da će ići u razmenu, ali da je ubrzo naišao neko od Srba i rekao da je to „lažna 
razmena”. Među ljudima koji su ih hteli da ih vode na tu navodnu razmenu bili su Zoran Marić i 
Špiro Pekez i „ovi kojima je suđeno u BiH”. Optužene poznaje jer su nekada bili komšije. Istakla 
je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirala. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Zahira Malkoča 
Svedok/oštećeni Zahor Malkoč, sin ubijenog Šeće Malkoča, o kritičnom događaju nije imao 
neposrednih saznanja, već je o njemu čuo od preživelih. Poznaje optužene jer su nekada bili 
komšije. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirao. 
 
 



 

Ispitivanje svedoka/oštećenog Fahira Malkoča 
Svedok/oštećeni Fahir Malkoč, sin ubijenog Šeće Malkoča, o kritičnom događaju nije imao 
neposrednih saznanja, već je o njemu čuo od preživelih Nurije Zobića, Zejne Bajramović, Omera 
Karahodžića i Fahrije Mutića. Omer mu je pričao da su kritičnog dana došli „ovi optuženi ovde i 
oni osuđeni u Sarajevu” te da su ih odveli i streljali. Svedoku je predočen iskaz koji se sada pokojni 
Omer Karahodžić dao pred Tužilaštvom BiH dana 5. novembra 2007. godine, u kome među licima 
koja su bila prisutna ne pominje optuženog Slobodana Pekeza. Svedok je naveo da mu je 
optuženog Pekeza pominjao Fahrija Mutić. Poznaje optužene jer su nekada bili komšije, viđao ih 
je svakodnevno. Istakao je imovinsko-pravni zahtev, ali ga nije precizirao. 
 
 
Sledeći glavni pretresi zakazani su za 24. april i 9. maj 2024. godine, oba sa početkom u 10 časova. 


